

我保证:耳鸣、耳聋患者一生只需三副药,即可享受美妙听觉,凡服用三副药未完全康复者,厂家将免费继续提供药品治疗,直至完全康复。

给我三个月 耳鸣停了 耳聋好了

“耳鸣耳聋病缠身,吵闹不休听无声;立竿见影三副药,妙手回春变常人”。在西北地区,提起中医大师、专治耳鸣耳聋奇人薛乃清教授,可谓无人不知。

在民间我们常常听到很多关于薛教授的传闻:只要给薛教授一搭脉,你的五脏六腑有什么毛病他都能知道;十几、二十年的耳鸣耳聋,服用三副药,就好转了;人们都说,只要不是先天性的耳聋、只要你的耳鼓膜没有破损、只要还能够听到一丝丝声音,无论你是神经性、老年性还是突发性、药物性、噪音性耳鸣耳聋,薛教授都有望能让你耳聪目明。

为什么大家都说“没法治”的耳鸣耳聋,薛教授的三副药就能见到好转?耳鸣耳聋到底该怎么治才不易复发?薛教授中医治耳病到底有什么绝活?

带着疑问,我们访问了薛乃清教授。

薛教授是谁?

问:听说您是中医名门传人,中医大师,您家也是世代中医,是这样吗?

薛教授:我们薛家是中医世家,我的祖辈得温补派中医的真传,从创派祖师薛东垣(1180—1251年)算起来,到我这一代已是温补派第22代传人,有800多年历史了。

问:温补派中医是什么样的您介绍一下。

薛教授:我国五千多年的中医传承下来,总共只有七大门派,一般人都知道伤寒派的创派祖师是张仲景,千金派的是孙思邈,而温补派(又称补土派)的祖师则是与张、孙齐名的元代中医名家薛东垣(1180—1251年)。其《脾胃论》也是中医经典之一,认为人的疾病均与脾胃有关,“脾胃内伤,百病由生”,其治病绝活就是补中益气,补中就是补脾胃。薛东垣的传世名方有补中益气汉源耳聋片。

问:又是怎样的原因使您专攻耳鸣耳聋这种疾病的呢?

薛教授:1942年秋天,那年我刚满16岁,由于医生奇缺,父亲见我可以独立行医了,就送我去做了一名医生。后来又去西安某医大学习,解放后一直在该大学及附属医院从事临床与教学工作。

我从医以来,见到很多患者患上耳鸣耳聋,无法安睡,影响生活。我就用家传绝学给他们看耳病,久而久之就成了这方面的专家。

问:人们都说您治耳鸣耳聋一个笑一个?您有什么绝活呢?

薛教授:我治耳病有两个关键,一是我的方子能修复、再生受损的耳神经细胞;其二是我的方子全面调理脾胃、肝肾,能恢复脏腑功能平衡防止复发。

85%的耳病患者被误诊

问:为什么耳鸣耳聋好多年了都不好治?

薛教授:事实上无论是老年性、噪音性、药物性或是中耳炎、颈椎病、美尼尔症等疾病引发的耳鸣耳聋,都是因为耳神经受到损伤,使人体的感官系统功能失衡,对声音失去敏感性或者给听神经中枢发送了错误的声音信息,从而形成耳聋、耳鸣。因此,治疗耳鸣耳聋,首要的任务是要修复受损的耳神经元细胞,恢复耳神经对声音正常的感知功能。

然而,据最新统计,一般对耳鸣耳聋患者85%以上都是采用消炎、安神、扩张血管或者盲目补肾等方法,这些方法不仅无法修复受损的耳神经,相反地,医学已经证实很多消炎药、扩张血管、镇静安神的药物还会损伤耳神经造成药物性耳鸣耳聋,还会造成肠胃、肝肾的损伤,加重病情。为此很多医生甚至直接告诉患者这病“没法治了”。所以耳鸣耳聋患者很多都是几年、十几年,有的甚至有二三十年的,治疗都没有明显效果,听力也丧失了。

耳鸣耳聋到底该怎么治?

问:中医有耳为肾之窍之说,很多中医采用补肾来治疗耳鸣耳聋,为什么也没效果?

薛教授:肾与耳确有紧密的联系,但对受损的耳神经并没有修复作用,而且中老年人一般多器脏功能退化,肾虚也还有阴阳之分,所以单纯地补肾对耳鸣耳聋也不能有明显效果了。

问:那依您看,耳鸣耳聋是什么原因引起的?怎么治疗才能做到不易反复呢?

薛教授:耳鸣真正产生的原因,其实并不是耳朵的问题,因为人体的脾胃、肝肾等脏腑功能产生了偏性,气机失衡,就形成了耳病发生的条件。中医讲,人体除了呼吸之气外,全身还运行着五脏六腑之气,比如我们常说的心气、肾气、胃气等。五脏之气聚于脾胃,再靠脾胃推动运行。脾主升清,胃主降浊。脾虚则清阳之气不升,耳窍闭塞,胃伤而浊阴之气上扰,中气下陷累及肝肾,人体正常的平衡功能被打破,这时候人的耳朵就会闷、沉,耳鸣不止,听力下降,视物不清。

一旦出现了耳鸣、听力下降的症状,如果得不到及时治疗,人的耳神经纤毛细胞及神经元细胞就会出现损伤、坏死。



国医大师薛乃清

因此,要康复耳鸣耳聋,必须做到两个关键,其一是修复受损的耳神经,快速清除症状;其二是要调理、恢复脾胃、肝肾等脏腑功能,切断耳鸣耳聋发病的条件,避免复发。这两方面的治疗缺一不可。

40年心血研制出专用药

问:在医学领域,神经损伤一直是个难题,您是怎样实现修复耳神经的呢?

薛教授:的确如你所说,神经损伤是很难恢复的,正因如此,很多运动神经受损而瘫痪,或是大脑受损的“植物人”现代医学都束手无策。然而,也有部分病人在中医汤药结合针灸理疗,却能奇迹般恢复。受此启发,我觉得中医中药里面一定能找到修复耳神经的办法。我60年行医,为做这个研究就花了40年时间,先后做了几千次中药配伍实验,于1999年成功提取到了“耳神经植物修复因子(E-ERE)”,并完成了动物和人类实验,对受损的耳神经具有强效修复再生功能。

问:修复耳神经是治疗耳鸣耳聋的关键之一,您是如何做到康复后不易反复的呢?

薛教授:用我的祖师爷薛东垣那个名方制成的“薛教授汉源耳聋片”还是很有效的,但现代人的生活环境、饮食习惯、体质等等都与古代人有很大区别,我在祖师爷的老方子上,针对现代人的身体特点,作了中药现代化改良,以“益气升阳”来纠正人体的偏性,用龙胆、黄芩、栀子、地黄、九节菖蒲、当归、羚羊角、泽泻、甘草、木通等组方来鼓舞升发清阳之气、健脾和胃、平肝滋肾,恢复脏腑功能的平衡,把耳鸣耳聋的致病条件切断了,这个“因”就不会变成“果”,耳鸣耳聋就不易再犯了。

问:市场上销售火爆的汉源耳聋片就是用您的方子制成的耳鸣耳聋专用药吧?

薛教授:对。由于我的方子有效,全国各地找我看病的人实在是太多了,我一个人的精力有限,我国现在这么多的耳鸣耳聋病人,靠我一个人十辈子都看不完。为了拯救千万患者,我就把这个方子做成成药。

“薛教授”效果真那么好?

问:您发明的这个药是以薛教授命名的,还入选了《中医内科学》,是什么呢?

薛教授:这个药的诞生,推翻了耳鸣耳聋“不好治”的论断。此药被批准为:汉源耳聋片(国药准字Z20090751),同时录入《中医内科学》作为教学示范处方广泛推广和应用。

问:很多患者说吃了您这药,能减轻耳鸣耳聋症状,一周期修复耳神经,平衡五脏功能不易反复,真有这么神吗?

薛教授:可以自信地说,我这个方子抓住了耳鸣耳聋治疗的两个关键,是目前为止治疗耳病较为全面、有效的药物。上市之前在全国数十家权威医疗机构做了5369例临床实验,总有效率极高。

效果好不好,我说破了嘴你也未必信,我给大家说说几个患者的故事。

求治耳鸣 患者重金酬谢

广州的周董事长58岁,被耳鸣、耳聋折磨了七八年,完全无法工作。以他的财力跟人脉,这些年什么样的药都吃过,国内外的专家都看过了,可这耳鸣怎么也不见好。美国的神经类专家说这听神经受损坏死,没法治了。但是这个病实在是太折磨人,无奈之下,他重金悬赏,求治耳病。

听说我治疗耳鸣耳聋很有效,就找到我这里。我看他长年生活不规律,脾胃、肝肾虚损,耳神经严重受损,就以我的“薛教授汉源耳聋片”给他治疗。刚服了三天药,周董就大喜过望,他的耳鸣明显减轻了,沉、闷感也消失没有了。经过3副药的调理,困扰周

董七八年的耳鸣、耳聋基本康复,他硬要兑现承诺,给我重金酬谢。我给他讲“虽然我退休了,但治病救人,无论贵贱都一样收费,就按基本药费收1500元吧。”

十几年神经性耳鸣康复了

郑先生十多年的耳鸣吵得他严重失眠,血压升高,近几年对面讲话也听不太清了,脾气也很暴躁,精神抑郁。有时候吵得人受不了,老伴担心他,一刻也不敢离他半步。

听说我治顽固性的耳鸣耳聋特别有效,吴先生专程找到我。当时我见他的精神很差,免疫力也很低,高血压、高血糖等大小病不断,耳神经损伤很严重,耳鸣声越来越响,听力也只有70dB。于是我给他开了3服药的“薛教授汉源耳聋片”一方面逐步修复他受损的耳神经,另一方面用中药材调理他虚损的脾胃、肝肾,畅通气机,平衡他体内的代谢、升降功能。不到一个月,耳鸣症状就减轻了,3服药后耳鸣几乎消失,听力恢复了,血压、血糖也稳定了,肾虚乏力、失眠健忘也都改善了。

医学界如何看待薛教授:

医学界又是如何看待薛乃清和他的“薛教授汉源耳聋片”呢?我们节选了部分专家的评论。

●协会会长J·约翰逊博士

中药太神奇了,薛教授太伟大了,听力障碍患者现在真有救了!

●研究所康主任

薛教授的【薛教授汉源耳聋片】在800多年的“汉源耳聋片”的基础之上,创造性地将现代科技运用于古老的中医药中,让耳鸣耳聋患者重新过上正常的生活,创造了现代中药的新里程碑。

●耳鼻喉科戴主任

耳神经的修复与再生一直是医学难题,薛教授的【薛教授汉源耳聋片】给人类最大的贡献在于发现并成功应用了“耳神经植物修复因子(E-ERE)”,解决了耳鸣耳聋治疗的根本问题。

当心久鸣必聋、久聋痴呆

问:耳鸣耳聋并非大病,是什么支撑您花费毕生精力研究这个疾病呢?

薛教授:中医素有“久鸣必聋、久聋痴呆”之说。耳鸣耳聋看似不致命的大病,但只有患者本人才能体会到这种疾病的痛苦。耳朵里日夜不停地吵,整晚睡不好,精力差,脾气暴躁,听不见声音,孤独抑郁,而且极易诱发忧郁症、高血压、中风、心梗等恶性疾病。

据统计,我国有2700万听力障碍者,居各类残疾之首。更重要的是,耳鸣耳聋没有有效的治疗方法,让我有一种强烈的责任感,所以我花了一生的心血在这个病上。而我的研究终于有了成果,得到了医学界的认可,我很欣慰!

问:您对耳鸣耳聋患者还有什么建议吗?

薛教授:一旦有耳鸣、听力下降的症状,一定要尽早科学治疗。目前上好的办法就是按疗程服用耳病专用药【薛教授汉源耳聋片】。我声明:给我3个月,就有望能还你一个清晰的有声世界!对于不同的耳病患者,你能快速地体验到这样的效果:

老年性耳鸣:十几天左右耳鸣症状减轻,耳闷耳沉消失、耳道通畅干爽。

神经性耳鸣:强效修复受损耳神经,轻症患者1个周期即可全面康复,坚持服用,恢复脏腑的平衡功能,切断耳病产生的根源,耳鸣不易再复发。

听力下降或耳聋:迅速修复听神经群,提高听力。1周期益气升阳,平肝滋肾,调理人体亏虚的脏腑功能,不仅耳聪目明,肾虚也好转了,尿频尿急没了。

噪音性、药物性或混合性耳鸣耳聋:对于久治不愈的耳鸣耳聋,只要还能听到一丝声音,坚持服用1周期后,修复耳神经+调理脏腑双效治疗,十几年的耳鸣耳聋都能全面康复。

拯救听力,薛老说到做到

我们了解到,为了救助更多耳鸣耳聋患者,让患者能早日得到有效治疗,薛教授联合耳病研究中心、陕西天洋制药有限责任公司在全国发起“拯救听力,500万爱心大优惠活动”,优惠期间,原价2760元(三副药),现半价1380元(三副药),全面康复耳病不花冤枉钱!

原价:2760元(三副药)
现半价:1380元(三副药)

活动时间:6月22日—6月26日,活动仅此一次,6月27日立即恢复原价,绝不延期。

咨询热线:400-0380-016

活动地址:齐民大药房(南京市秦淮区升州路349号)
坐4.7.37.23.游4路公交车水西门下车,地铁坐到三山街出来朝西走

郑重声明

薛教授提醒广大耳聋、耳鸣患者:用我【薛教授汉源耳聋片】,3副药即可全面康复,凡服用3副后,个别患者未全面康复的厂家将免药费供药直到康复。